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◆地域振興部会◆  
◎ふれあい公民館まつりにご参加ありがとうございました◎ 

１２月１日（日）に開催されました「ふれあい公民館まつり」は、地域の皆さんのご協力、

ご支援により、多くの方にご参加をいただき、盛会のうちに無事終了いたしました。積極的

に作品を出展していただきました港公民館趣味クラブ及び老人会の皆さん、ありがとうござ

いました。このイベントを開催するにあたり、地域振興部会事業部員の皆さん、老人会役員

の皆さん、港幼小 PTA の皆さん、交通安全協会港支部の皆さん、地域からお手伝いを頂いた

皆さんには、準備及び運営に多大なるご尽力を賜り誠にありがとうございました。 

当日の様子は下記のとおりです。 

 
◎港カップゴルフ大会が開催されました◎ 
『港カップゴルフ大会』が１２月４日（水）に松阪カン 

トリークラブで開催されました。１３名の方の参加があり、

和気あいあいとした雰囲気で親睦を図りながらのラウンド

となりました。 

参加いただきました皆さん、ありがとうございました。 
 

◆環境福祉部会◆  
◎地域美化清掃について◎                                  
港まちづくり協議会は、各地域美化清掃を実施して頂 

いて、美しいまちづくりを目指しています。１２月中 

には、猟師町老人会に美化清掃作業を実施して頂きま 

した。参加された皆さん、お疲れ様でした。 

清掃作業の様子は右記のとおりです。 

 

港まちづくり協議会だより 

 港まちづくり協議会 事務局（港地区市民センター内）Tel ５１ｰ５６４２ 

回 

覧 

◆ラウンド前の集合写真◆ 

◆もちつき◆ ◆作品展示◆ ◆わたがし・ポップコーン◆ 

◆豚汁ふるまい◆ ◆くじ引き◆ ◆ストラックアウト◆ 



◎ふれあい交流会について◎  
１２月６日（金）の午後１２時１５分頃から約３時間、港小学校４年生と環境福祉部会の皆

さんとの『ふれあい交流会』を開催しました。給食とふれあい農園で一緒に育て収穫したサ

ツマイモを使って、こども達が作った「スイートポテト」と「大学イモ」をいっしょに楽し

くいただいた後、昔からの遊びなどを通じて交流を深めました。ご協力いただきました、環

境福祉部会の皆さん及び港小学校教職員の皆さん、ありがとうございました。 

 

◎一人暮らし高齢者の交流会について◎ 
２月５日（水）に、一人暮らし高齢者の方を対象に、

バスを貸し切って、『かんぽの宿鳥羽』で一人暮らし高

齢者の交流会を開催します。一人暮らし高齢者の方に

各地区担当の民生児童委員が、出欠の確認にお伺いし

ますので、よろしくお願いします。 

 

◆安全防災部会◆ 

◎避難訓練について◎・港地区自治連合会共催・  
港まちづくり協議会では、今後、発生が予想される東海・東南海・南海地震等の発生によ

る津波に備えた避難訓練を下記のとおり実施いたしますので、港地区の皆さん、ぜひご参加
ください。 

                  
日時：平成２６年２月 2２日（土） 

午前９時００分までに避難場所に着くように避難して下さい。 
※小雨決行（荒天の場合は中止） 

 
内容：自宅から各避難場所まで、実際に歩いて避難してもらい、各避難場所で松阪消防本

部防災訓練センター職員から講評をいただきます。 
その後、非常食配付訓練（お茶及び非常食を配付）を行って解散となります。 
※お茶及び非常食は参加された方の分のみです。 

 
避難場所：①松阪市リサイクルセンター、②港小学校、③マーム駐車場、 

④桃屋松阪工場 
【避難場所は、各地区（自治会）で決めて頂いた場所に避難してください。】 

 
参加申し込み：参加申込書（回覧）に記入して下さい。 
 

◆幸せの黄色いレシートキャンペーン◆ 

『イオン幸せの黄色いレシート（毎月 11 日発行）キャンペーン』に港まちづくり協議会

も参加しています。マックスバリュ郷津店とマーム１階に『黄色いレシート投函箱』が設置

してありますので、皆さんのご協力をよろしくお願いします。 
 

みなと 

◆給 食◆ ◆竹 馬◆ ◆福笑い◆ 


